
Re: IE6 chgs to offline while loading page

Source:
http://www.tech−archive.net/Archive/Windows/microsoft.public.windows.inetexplorer.ie6.browser/2004−02/10603.html

From: Violet (anonymous_at_discussions.microsoft.com)
Date: 02/27/04

Date: Fri, 27 Feb 2004 04:54:31 −0800

All emails are included below in reverse chronological
sequence. I did the ipconfig comparisons that you
outlined below. It said there was no difference between
the before and after files. What does that mean?

Your response was sequenced below Henri's as if it were a
response to my first post. Did you read my second post
about the specific sequence of events and the problem
having to do with some sort of "dialog" or "script" or
something else? Last but not least which forum should I
post to and how should I label it so that I don't get the
response that this belongs in the IE forum? BTW, I'm
running Win XP Pro SP1 with all current maintenance
applied.

thanks, violet

>−−−−−Original Message−−−−−
>> it's not the same webpage being loaded each time
>> with differing results.
>
>I suspect that the symptom is likely to be more closely
related
>to your DHCP lease which would be independent of the
data
>but perhaps dependent on time.
>
>Next time this happens before replying to the prompt
>and if your OS is NTx open a command window and enter:
>
> ipconfig /all >before.txt
>
>Reply to the prompt. Then enter the next three
commands.
>
> ipconfig /all >after.txt
> fc before.txt after.txt >diff.txt

microsoft.public.windows.inetexplorer.ie6.browser: Re: IE6 chgs to offline while loading page

Re: IE6 chgs to offline while loading page 1

http://www.tech-archive.net/Archive/Windows/microsoft.public.windows.inetexplorer.ie6.browser/2004-02/10603.html


> notepad diff.txt
>
>Is there anything in diff.txt?
>
>
>You may be able to do a similar diagnosis on non−NTx
systems
>using winipcfg. I don't know anything about that
command but
>from what I understand it is not as complete a display
and does
>not have any text capture facility. So even if it
displays the data
>we need you will have to transcribe it and do your own
comparing.
>
>
>BTW this question is slightly off−topic for this newsgroup
>and may be answered better in a newsgroup which
specializes
>in networking for your OS.
>
>
>−−−
>
>
>"Violet" <anonymous@discussions.microsoft.com> wrote in
message
>news:842d01c3f70d$52f48d20$7d02280a@phx.gbl...
>> Running IE 6 SP1. Am connected to internet via cable
>> modem. Also have a dial−up connection defined for when
>> I'm traveling. 2−3 times a day when I'm connected via
>> cable modem I encounter a webpage where IE starts to
load
>> it and suddenly up pops the prompt to dial−up. I cancel
>> it, go remove the check from "Work Offline" and hit
enter
>> to restart the loading of the webpage. Sometimes it
>> completes loading at that point and I go on with no
>> problem. Sometimes there's several iterations of dial−
up
>> pop up, cancel and then the webpage finally loads.
>> Sometimes I can't get past the dial−up popup at all to
>> webpage load at all. I'm attempting to load different
>> webpages all three times; in other words, it's not the
>> same webpage being loaded each time with differing
>> results.
>> Why is IE switching itself to work offline while
loading
>> certain webpages?
>
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